
Podzimní doba přináší sebou nejenom změnu počasí,
ale i mnoho dalších změn. Mění se nám například vláda
a podle toho, jak kdo volil, budou jedni tvrdit, že k lep-
šímu, druzí zase budou tvrdit, že k horšímu. Dělám
Obecnický zpravodaj přes dvacet let, komentáře k poli-
tickému vývoji nechávám na jiných médiích. Můj názor
je znám a rozviřovat ve zpravodaji diskuse, které přine-
sou jen rozbroje a nepřátelství, nikdy publikovat nebu-
du. Proto přátelé, nepřete se ani v hospodě, nic nezmě-
níte, věnujte se dění v obci, přináší to víc užitku. Tak to
je jedna podzimní změna. Druhou změnou, kterou jsem
vypozoroval, že přináší podzim, je velké množství prá-
ce, co se na nás nahrne. Všechno, co jsme odkládali,
a co je bohužel nutné před zimou udělat. Většinou
každá domácnost má doma plánovací odbor s odbornou
vedoucí, na kterou neplatí heslo, že chlap, když něco
slíbí, není potřeba mu to každých půl roku připomínat.
Pokud se chlap nepodvolí a vydrží, hrozba Vánoc a jiné
domácí psychické násilí, už ho na podzim donutí.

Co najdete v Obecnickém zpravodaji:
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ZPRAVODAJ

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU v Obecnici

V Obecnici jsou pro občany na sběrných místech nonstop
přístupné nádoby na tříděný odpad. I přes tuto dostupnost
se stále opakuje, že odpady jsou v pytlích odloženy mimo
kontejner. Je nutné tyto věci roztřídit a nastrkat do da-
ných kontejnerů. Když vím, že mám odpad, který se
do kontejnerů nevejde, je pro jeho vyhození nutné navští-
vit sběrný dvůr v hodinách, kdy má otevřeno (pondělí,
středa 15.00–17.00 hod., sobota 9.00–11.00 hod.). U nádob
na sběrných místech je zakázáno cokoliv nechávat, a to
i v pytlích. Velice často se stává u textilu, že místo do kon-
tejneru, lidé odloží věci úplně mimo nebo je nechají na kon-
tejneru, kde pak z toho někteří občané mají „hrabárnu“.
Tohoto se lze vyvarovat pouze tím, že budeme dávat textil
do kontejneru... kam patří.

Již několikrát zde bylo napsáno, že budou prováděny svo-
zy komunálního odpadu pouze těch popelnic, které jsou
očipované. Stále se v obci vyskytují popelnice neočipované

(pokračování na str. 2) Hasičská zbrojnice v Obecnici Foto Kateřina Stejskalová

A navíc, naše milé ženy venkovanky, aniž to vědí, mají
patnáctého října svůj Mezinárodní den žen žijících na
venkově. Tak jim udělejte radost a zkuste dotáhnout do
konce ty jejich projekty. Jen si při práci sedmnáctého
října dejte pozor, je zrovna Světový den úrazů. Zamys-
lete se přitom, čím můžete přispět k bezpečnějšímu
světu. Zdroj uvádí, že si máte večer připnout reflexní
pásek, když jdete z hospody, z práce nebo ze záletů.
K tématu záletů jsem kdysi napsal bezpečnostní vjerš:
„Přátelé, i když máte úmysly počestné a ryzí, nesahejte
na manželky nevlastní a cizí. Zahlédne vás manžel,
zkušený též neřestí a přijde si sáhnout. Na vás – pěstí!“
Te� jsem se zamotal v podzimních změnách a svátcích,
tak ještě jeden příklad v podzimním úvodníku. Dvacáté-
ho devátého října je Světový den mrtvice. Dám vjerš,
kterým jsem překvapil mého životního pojistitele: „Po-
kud v životě znejistíte, to nebude vám po chuti. Životně
se pojistěte, užijte si po smrti.“ Je nostalgický podzim,
neberte mě vážně... bs
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INFORMACE z OÚ pro občany

Děkujeme těm, kteří již uhradili poplatky a vodné/stočné za svoji domácnost. Splatnost poplatku
za svoz KO za rok 2025 je do 31. 10. 2025 a splatnost vyúčtování za vodné/stočné z jarního odečtu
byla do 30. 9. 2025.

Stále je možné nahlásit svůj e-mail pro zasílání vyúčtování spotřeby vody, což je zvláš� vhodné
u domácností, které platí zálohy nebo které za vodu zaplatily formou zálohy spolu s odečtem. Vaší e-mailovou
adresu můžete hlásit stejným způsobem jako stavy vodoměrů, tedy na obec@obecnice.cz nebo na tel.
č. 318 614 056. Těm, kteří nahlásili svůj stav vodoměru, děkujeme. Jak již bylo psáno v minulém zpravodaji,
vyúčtování z odečtů vodoměrů z letošního podzimu budou splatná do konce dubna 2026.

Protože se nám ještě nevrátily všechny smlouvy k nájmu hrobových míst, připomínáme, že by tak
nájemci měli učinit do konce roku 2025. Děkujeme za spolupráci.

OÚ Obecnice

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU v Obecnici (dokončení ze str. 1)

- ty si prosím schovejte za hradbu, a� nematete popeláře.
Další neřestí jsou pytle u polenic. Svozová služba zajiš�uje
pouze svoz odpadu, který je umístěn v očipované popelni-
ci. Pokud se vám odpad do jedné popelnice nevejde, je nut-
né dokoupit si další popelnici a nechat očipovat, aby moh-
la být vyvážena.
Na obecním úřadě je k dispozici nahlédnutí sestavy vah,
kolik která domácnost vyprodukovala nevytříditelného
odpadu.

Práce na rekonstrukci vodovodu v ulici „pod Statky“ po-
kračují podle stanoveného harmonogramu. První část má
již za sebou tlakové zkoušky a odběry vzorků vody. Pokud
dopadnou dobře, začne se s postupným připojováním ne-
movitostí. Práce na pokládání řadu nadále nezávisle pro-
bíhají. Prosíme tedy občany z dotčené lokality o shovíva-
vost.

Oprava střechy na bytovém domě č. p. 288 a 289 je u kon-
ce. Akce se podařila zrealizovat podle přestav a momentál-
ně chybí pouze malé dodělávky, po kterých bude následně
zbouráno lešení a uvolněn zábor.

Práce na přestavbě a přístavbě hasičské zbrojnice probíha-
jí podle harmonogramu. Uvnitř budovy probíhají finální
úpravy podlah, a co je pro občany vidět, tak se budují vjez-
dy do garáží. Prosíme všechny, co okolo chodí, aby dbali
zvýšené bezpečnosti.

V září proběhlo výběrové řízení na projekt „FVE v obci
Obecnice“, kde se budou realizovat fotovoltaické elektrár-
ny - budova OÚ, budova fary, spolkový dům, základní
a mateřská škola. Při montážích budou probíhat dílčí
zábory, při kterých prosíme všechny o shovívavost.

Petr Zima, starosta obce

Jubilanti
Blahopřejeme všem jubilantům,
kteří slaví či budou slavit své
narozeniny v měsíci říjnu a listopadu.

V této rubrice budou uveřejňovány jména jubilantů
(pokud nám k tomu dají písemný souhlas).
Obecní úřad Obecnice

OBECNICE: Konečné výsledky voleb

do Poslanecké sněmovny

Parlamentu

České republiky

3. a 4. 10. 2025

OBECNICE (okrsek 1. a 2.)

Sečteno: 100 %                Účast: 72,05 %

ANO 38,95 % 282 hlasů

SPOLU 19,33 % 140 hlasů

STAN 10,35 % 75 hlasů

SPD 8,14 % 59 hlasů

Motoristé 8,14 % 59 hlasů

Piráti 7,32 % 53 hlasů

Stačilo! 3,72 % 27 hlasů

PŘÍSAHA 0,69 % 5 hlasů

Rebelové 0,55 % 4 hlasy

VZPOMÍNKA

Dne 23. října 2025 by oslavil

85. narozeniny pan Jiří Smrček .

S úctou a láskou stále vzpomíná manželka Marie

a rodina
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ v Obecnici dne 11. 10. 2025

Ve čtvrtek 2. října 2025 se skupina našich pravidelných
dárců krve z Českého červeného kříže Obecnice vydala
na transfuzní stanici, aby darovala to nejcennější - krev.
Celkem se nás sešlo 25, což je krásný počet, ale bývá nás
i víc. Věříme proto, že při jarním darování v březnu se nás
sejde ještě více!

Velkou radost máme i z nového dárce Viktora Soukupa,
který se k nám letos poprvé připojil.

Všem našim dárcům patří obrovské poděkování za jejich
obětavost, ochotu a pravidelnou účast. Darováním krve
zachraňujete životy a jste pro ostatní skvělým příkladem
solidarity a lidskosti.

Dárci krve z Českého červeného kříže Obecnice opět pomáhali...

rování je bezpečné a váš dar může zachránit život. Každý
nový dárce je vítán!

Pokud byste potřebovali s čímkoli poradit nebo se chtěli
přihlásit k odběru, můžete se obrátit na Michaelu Uzlovou
nebo Veroniku Kindlovou ml.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se zúčastnili říjnové-
ho odběru, a těšíme se na viděnou v březnu!

Za Český červený kříž Obecnice
Michaela Uzlová a Veronika Kindlová ml.

proběhne i předávání
plaket a ocenění pro
zasloužilé dárce. Těší-
me se na setkání se
všemi, kteří přijdou
znovu darovat, a věří-
me, že se připojí i noví
zájemci.

Pokud o darování
krve přemýšlíte, nevá-
hejte a přidejte se
k nám! Nebojte se, da-

Barbora Křížová Matteo Sandr

Vojtěch Havelka

Transfuzní stanice zároveň připomí-
ná, že muži mohou darovat krev až pět-
krát do roka a ženy čtyřikrát. Ti, kte-
ří tento počet splní, se mohou těšit na
krásnou lahev na pití s logem České-
ho červeného kříže jako malé poděko-
vání za jejich pravidelnou účast.

Rádi bychom také všechny pozvali na další darovací
akci, která se bude konat 12. března 2026. Tradičně při ní

1. listopadu 2025

oslaví své

95. narozeniny
paní

 Marie Dušková
z Obecnice.

Hodně štěstí, zdraví

a radosti ze života

do dalších let

přeje rodina a přátelé.
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Zdravím všechny čtenáře Obecnického zpravodaje,
první podzimní měsíc nám celkem rychle odvál vítr, a tak
si zde můžete opět přečíst, co se u vašich hasičů událo.
V době tisku minulého zpravodaje měli hasiči náročnější
víkend. Někteří z nás se jeli školit do rekreačního středis-
ka Voltuš, kde probíhalo školení pro vedoucí mládeže, a to
v sobotu a neděli 13.–14. 9. Více informací se dozvíte
v rubrice MH.

V neděli 14. 9. jsme s dětmi vyrazili na poslední kolo
DPHL, které probíhalo v Podlesí. Vzhledem k účasti členů
na již zmíněném školení, byla naše základna vedoucích
dost oslabena. Naštěstí, že tento závod nebyl daleko, a tak
se mnoho rodičů jelo podívat a pomohli nám i s převozem
dětí. Za to jim nesmírně děkujeme, protože bez nich by to
bylo složitější. A jak naši mladí sportovci dopadli? Podrob-
né informace v rubrice MH.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obecnice

Revizi komína budete potřebovat v následujících
situacích:
• při uvedení nové spalinové cesty do provozu nebo po sta-

vební úpravě komínu,
• při změně druhu paliva připojeného spotřebiče paliv,
• před připojením spotřebiče paliv do nepoužívané spalino-

vé cesty,
• před výměnou spotřebiče paliv,
• po komínovém požáru nebo při vzniku trhlin nebo pode-

zření na vznik trhlin ve spalinové cestě.
Jak tedy vyplývá z výčtu situací, kdy je potřebná revize,

jde víceméně o jednorázovou záležitost. Jakmile máte na-
příklad u nového komína provedenou revizi, stačí sledovat
a dodržovat stanovené lhůty pro čištění a kontroly.

V ostatních situacích, které nejsou uvedeny výše, stačí
provádět kontrolu. Během ní se sleduje, zda technický
stav spalinové cesty odpovídá bezpečnostním poža-
davkům. Zjiš�uje se, zda jsou všechny spaliny řádně odvá-
děny z komína. Součástí kontroly je i ověření, že se v těsné
blízkosti spalinové cesty nenachází hořlavé materiály.
V porovnání s minulou kontrolou či provedenou revizí by
neměly být patrné žádné zásadní změny.

Jak často čistit a kontrolovat komín?
Lhůty čištění a kontrol komínů závisí na používaném

palivu, výkonu připojeného spotřebiče paliv a na tom, zde
je topeno pouze přes sezónu nebo celoročně. Minimálně
je nutné provádět kontrolu a čištění jednou za rok. V pře-
hledné tabulce si najděte, jaký interval platí pro vaše top-
né zařízení (viz tabulka dole).

Kolik to stojí?
Revizi komínů může provádět pouze specialista, kdy

zpravidla jde o kominíka. Cena za revizi se pohybuje v roz-
mezí od 1000 do 2500 korun v závislosti na spalinové cestě
a lokalitě.

Kontroly je nutné provádět ve stanovených intervalech.
Ceny se liší podle lokality a většinou se pohybují od 300 do
1000 korun. Před kontrolou je vhodné nechat provést čiš-
tění komína, což stojí zhruba od 100 do 300 korun.

Kontrolu komína minimálně 1x za rok musí provést ko-
miník, čištění komína ale můžete realizovat i svépomocí.
Budete ovšem potřebovat základní kominické vybavení,
jehož cena se může vyšplhat kolem 1 000 Kč. V případě,
že nemáte bezpečný přístup ke střechy pro čištění komína
ze shora, tak můžete čistit i zespodu, ale jen v případě,
že výška komínu nepřesahuje šest metrů. V takovém pří-
padě se pro čištění komína využívají komínová dvířka.

Výkon Druh paliva připojeného spotřebiče paliv
připojeného Činnost Pevné Kapalné Plynné
spotřebiče Celoroční Sezónní Celoroční Sezónní
paliv provoz provoz provoz  provoz

do 50 kW včetně Čištění spalinové cesty 3 × za rok 2 × za rok 2 × za rok 1 × za rok 1 × za rok

do 50 kW včetně Kontrola spalinové cesty 1 × za rok 1 × za rok 1 × za rok

nad 50 kW Čištění a kontrola spalinové cesty 2 × za rok 1 × za rok 1 × za rok

Zdroj: Nový prováděcí předpis - vyhláška 34/2016 Sb. je v platnosti, www.skcr.cz

Jak již skončili teplé letní dny,
tak většina z nás se z venkovních
pergol přesouvá pod střechu.
A začínáme si všímat více, co nám
létá okolo domu, nebo i v domě.
Rozrostly se nám výjezdy technic-
ké pomoci. Konkrétně na likvida-
ci bodavého hmyzu. Jediné,
co s tím dokážeme udělat, je úplná
likvidace. Ano, někdo může namí-
tat, proč se to hnízdo neshodí
a nepřenese, to je ale práce včela-
řů a ne nás. Abych pravdu řekl, občas nás překvapí, ja-
kých velikostí hnízda jsou, a to i v domácnostech, ve které
jsou alergici.

V pátek 3. 10. jsme byli v 20:03 povoláni na přesun raně-
ného do Příbrami. Divili jsme se, že nás volají na tento
druh výjezdu do Příbrami, když jsou v nižším poplacho-
vém plánu jiná SDH. Než jsme stačili dorazit pro techni-
ku, byli jsme z tohoto výjezdu staženi. Systém zkrátka ně-
kdy není přesný. My se tedy mohli v klidu vrátit domů.

Topná sezona nám pomalu začíná a je dobré si připome-
nout čištění, kontroly a revize komínů. Údržba komínů je
upravena v legislativě, je třeba dodržovat stanovené inter-
valy jednotlivých úkonů.

Jaký je rozdíl mezi revizí a kontrolou? A kdy je nut-
ná revize komínu?

Nevíte, jestli musíte zařídit kontrolu, nebo zvolit rovnou
revizi? V různých zdrojích se můžete setkat s matoucími
informacemi, které nepřehledně míchají revize a kontroly
do jednoho. V zákonné úpravě však jde o rozdílné úkony. (pokračování na str. 5)
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MLADÝ HASIČ - BRDŠTÍ TETŘEVI

Hezký den milí  čtenáři,
babí léto bylo opravdu jen na chvíli a my zahájili zimní
sezonu o 3 týdny dříve než vloni. Děkuji panu řediteli
za možnost opět využívat tělocvičnu. Zaměříme se letos
více na trénování spojů, rozdělovače a sání. Hlavní náplní
je fyzická příprava a zvyšování rychlosti.  Prvně od září
nám chodí s tréninky pomáhat a hlavně se zaučují ve vede-
ní dorostenci. Pro ně je to zase další krok a zdokonalová-
ní, pro nás důležitá pomoc.

Jak jsem nastínil již minule, 6. 9. jsme se zúčastnili po-
hárové soutěže v Pičíně. Přijali jsme pozvání a poprvé
vyrazili. Je to kousek, takže s dopravou problém nebyl.
Nakonec jsme složili jedno družstvo mladších a tři druž-
stva starších. Prostředí mezi polem a rybníkem bylo krás-
né. Občerstvení měli díky sponzorům za lidové ceny. Poča-
sí se naposledy vyvedlo a nástup mohl začít. Tím, že to
byla pohárová soutěž, mohl organizátor spojit týmovou
štafetu rovnou s požárním útokem. Každý tým měl dva
pokusy. Ve štafetě vybíhali všichni společně. Prolezli tubu-
sem, přelezli kladinu, přeskočili bariéru, oběhli kužel
a vraceli se na start. Po doběhu posledního rovnou vybíha-
li k požárnímu útoku. Děti měly zase nějakou změnu. Sou-
těž byla zajímavá a napínavá. Přijely týmy z Obořiště,
Suchodolu a domácí z Bukové u Příbramě. Někteří měli
také více týmů jako my. Výsledky dopadly takto: Mladší:
1. Buková 2. Obecnice 3. Obořiště. První místo nám utek-
lo o 1 vteřinu. O to více jsme si to vynahradili v kategorii
starších: 1. Obecnice A 2. Obecnice C 3. Obecnice B.
Vybrali jsme tedy stupně vítězů. Soutěž se všem líbila
a i rychle byla dokončena. Děti dostaly spoustu cen a moh-
li jsme jet oslavovat.

Hned další neděli 14. 9. jsme jeli na 4. a zároveň posled-
ní kolo DPHL do Podlesí. Přijeli jsme se 3 družstvy. Počasí

Rizika zanedbávání kontrol a revizí
Pokud nebudete dodržovat stanového lhůty čištění

a kontrol, zaděláváte si na problémy. Při zjištění, že váš
komín není zkontrolovaný či dokonce nemá provedenou
revizi, hrozí pokuta.

V případě požáru a zjištění, že komín neměl platnou re-
vizi či kontrolu ve stanovené lhůtě, vám navíc pojiš�ovna
neuhradí škody. Snaha ušetřit tisíc korun se tak může
rázem proměnit ve škodu několika miliónů korun, kterou
si budete muset hradit sami.

SDH Obecnice (dokončení ze str. 4)

Posledním a nejdůležitějším důvodem, proč nezanedbá-
vat čištění a kontroly komínů je zdraví a bezpečnost.
Ucpané a špatně průchozí spalinové cesty mohou vést
k otravě oxidem uhelnatým, která může skončit fatálně.

Kontrolu prove�te ještě před zahájením topné
sezóny, protože nikdy nevíte, co se může stát. Konec léta
a brzký začátek podzimu je proto ideální dobou. Počítejte
také s tím, že kominíci budou mít v tomto období hodně
práce a raději je objednejte včas.
Přeji všem pěkný podzim. Petr Zima

SDH Obecnice

bylo deštivé a chladné. Museli jsme vzít i boky stanu. Při-
jelo kolem 30 týmů a běhalo se na 1 terče. Od začátku bylo
zřejmé, že tam budeme do pozdního odpoledne. Počasí
opravdu nepřálo a rozhodovalo i kdy kdo startoval. Mlad-
ší zaběhli hezky, týmy ale rozdělovaly setiny a skončili
nakonec na 11. místě. Starší B skončili na 8. místě, starší
A na 10. místě. Naštěstí to snad nikdo neodstonal. Jediné,
co nás mrzelo, že jsme se nedozvěděli konečné výsledky za
celou sezonu. Někteří poslali špatné výsledky včetně
týmů, co běželi jen některé závody. Ponaučení pro příští
sezonu pro radu DPHL. I my naší soutěží jsme vnesli myš-
lenku s pomáháním stavění základny u starších. Uvidíme,
zda se to na příští rok chytne.

Při této akci po celý víkend 13.–14. 9. opět probíhalo ško-
lení vedoucích mládeže. Letos proběhla změna místa a bylo
tedy ve Věšíně. Od nás se zúčastnili 3 vedoucí. Začali
v sobotu v 8 h. Celý den probíhaly tematické úseky včetně
praxe. Pauza na oběd a zase pokračovali. Každý zde získá
mnoho znalostí a zkušeností, které použije večer při závě-
rečném testu. I při volné zábavě ale všichni společně sou-
těží. Všem, kdo letos absolvoval, děkuji. Rozhodně jim to
hodně dalo. Příští rok se určitě zúčastní další z nás.

Sezona nám již skončila. Nastal další školní rok a k tomu
i přesun v kategoriích. V současné době máme 5 dětí v pří-
pravce. To je skvělé, na soutěž ale ještě málo. Obojetný rok
na obě kategorie je 2015. Do dorostu přešly 3 děti. Změn
je to zase dost a je jen na nás jak se s tím zvládneme srov-
nat. To k závěru sezony a začátku nové.

V nejbližší době nás čeká školení na první pomoc pro
všechny, kdo se kolem dětského družstva pohybují.

Otevření hasičárny se neprodleně blíží a my se už nemů-
žeme dočkat.

Na konec přináším odznak Kronikář.
Kronikář
Nejméně půl roku pečuje o kroniku kolektivu,
zná základní fakta o historii hasičstva
v Čechách a na Moravě i v místě, kde působí
jeho kolektiv MH, získává dokumentační
materiál, který využívá k propagaci hasičstva
a hnutí mládeže.
P l á n o v a n é  a k c e :
Zimní sezona – tréninky v tělocvičně
Školení vedoucích – první pomoc
Listopad – prosinec: Otevření hasičárny
Přeji všem krásný a barevný podzim. Lukáš Doležal

vedoucí mládeže
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MATEŘSKÁ ŠKOLA v Obecnici
 

Zdraví vás školkáčci!

Dalším milým okamžikem bylo vánoční focení, na které se
děti pečlivě připravovaly. Už te� se těší, až jejich usměva-
vé fotografie potěší rodiče i prarodiče.
Nový školní rok přinesl také zahájení zájmových krouž-
ků, které děti s nadšením navštěvují. Každé pondělí je
kroužek – Dítě sportovcem a ve středu odcházejí děti na
Sportíka , kde si zlepšují obratnost a učí se spolupracovat
v týmu. Angličtina pro malé děti probíhá v pondělí, zatím-
co starší děti – naše Žabičky – mají hodiny v úterý. V říjnu
také začal kroužek Všeználek – kdy děti objevují svoje
dovednosti a tvořivost.
Do školky také přijela milá návštěva – paní z OFČR s pod-
zimním programem „Když se barví listí pro Žabičky a pro
Berušky - ,, Krteček a kamarádi“. Děti si společně povída-
ly o přírodě, zvířátkách a změnách, které přináší podzim-
ní období.
A protože se blíží Halloween, zapojili se do příprav i rodi-
če. Každý z nich přinesl do školky halloweenské výrobky,
kterými jsme si krásně vyzdobili třídy i chodbu. Atmosfé-
ra je te� kouzelná – trochu strašidelná, ale hlavně veselá
a tvořivá.

Kromě všech těchto aktivit trávíme hodně času venku –
chodíme na procházky do okolí, pozorujeme měnící se pří-
rodu a sbíráme poklady z podzimní krajiny. Na školní za-
hradě si děti hrají, soutěží a zkoumají vše, co je kolem.

Podzim je ve školce v pl-
ném proudu a děti ze tříd
Berušek a Žabiček si ho
opravdu užívají! Každý
den je plný her, tvoření,
učení a zážitků, které dě-
tem přinášejí radost i nové
zkušenosti.
Začátek ve školce je pro
malé děti velká změna,
ale většina z nich se rych-
le rozkouká. Nové prostředí, kamarádi a laskavý přístup
učitelek jim pomáhají cítit se jistě a v bezpečí. Každý den
přináší nové hry, radost i drobná vítězství – a děti tak
s úsměvem zvládají nové prostředí a nový režim.
Jedním z prvních velkých zážitků tohoto školního roku
bylo divadelní představení Divadla Vysmáto – pohádka
O Červené Karkulce. Děti se nejen pobavily, ale také si zo-
pakovaly, jak se chovat v lese a proč je důležité poslouchat
maminku.

Ve třídě Berušek a Žabiček jsme
měli během podzimu několik zají-
mavých témat, která děti velmi ba-
vila a do kterých se s chutí zapojily
(naučily se něco o ptáčcích, o pra-
vidlech školky, jak to funguje v lese
a co roste na poli, o barvách podzi-
mu, co roste na zahrádce a další
zajímavé věci.)
Podzimní dny ve školce Berušek a
Žabiček jsou zkrátka plné smíchu,
pohody a společných zážitků. Děti
si užívají každý okamžik a s rados-
tí objevují svět kolem sebe.

Školková dobrodružství pokračují! Čeká nás spousta ve-
selých chvilek, nových zážitků a společných akcí, na které
se už te� těšíme. S pozdravem vaši školkáčci ☺

a kolektiv učitelek v MŠ
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MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA v Obecnici

Planetárium Praha

Veletrh středních škol

Žáci deváté třídy se zúčastnili v rámci budoucí volby
střední školy nebo odborného učiliště exkurze. Ta  se ko-
nala dne 24. 9. 2025 v Příbrami pod názvem „VELETRH
STŘEDNÍCH ŠKOL“. Devá�áci, měli možnost navštívit
jednotlivé stánky, kde hovořili se zástupci středních a od-
borných škol nejenom z Příbrami, ale i z Písku, Volyně
a dalších. Nasbírali mnoho informací, propagačních mate-
riálů.  Věříme,  že jim tato exkurze pomohla při správném
výběru střední nebo odborné školy. Přejeme jim mnoho
úspěchů při přijímacích zkouškách!

Bc. Jana Šoborová

(pokračování na str. 8)

Dne 24. 9. se žáci
I. stupně vydali na
exkurzi do Plane-
tária hl. města
Prahy. Nejprve
jsme si prohlédli
projekce vesmíru
ve vstupní hale.
Poté jsme usedli do
hlediště, kde nás
přivítal moderá-
tor.  Před vzdělá-
vacím programem
jsme si užili nád-
herné projekce
Prahy, přírody a
vesmíru. Moderá-
tor komentoval
první část naučného programu. Žáci se seznámili s pojmy
- souhvězdí, hvězda, planeta galaxie. Podívali jsme  se, jak
vypadají planety zblízka. Druhá část nás zavedla na ves-
mírné dobrodružství křečka Leona. Z pohádky jasně vy-
plynulo, proč létají balonky, proč letadlo nemůže letět
do vesmíru, ale proč tam může vzlétnout raketa. Na závěr
se děti mohly podívat do raketoplánu Atlantis. Exkurze
se vyvedla, některé děti říkaly, že by se tam rády podívaly
i s rodiči.

Mgr. Jana Hájková, Mgr. Jana Pokorná,
Markéta Varvařovská
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Vycházka s lesní pedagožkou

Předposlední zářijový den jsme prožili s prvňáčky dopo-
lední vyučování procházkou v brdském lese. Byla to oprav-
du škola hrou. Paní Kristýna Brokešová měla pro děti při-
pravený pestrý program. Děti se hravou formou učily
o tom, jak se připravují lesní zvířata na zimní spánek. Děti
postavily pro ježečka domeček z listí, mechu, šišek a klací-
ků. Byly poučeny, co mohou s rodiči v zimě přinést ke kr-
melcům. Podle karet soutěžily, kdo najde strom, který
je na obrázku. V rámci pohybové chvilky si děti - „myšky“

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA

(dokončení ze str. 7)

(pokračování na str. 9)

Kyberšikana – přednáška Policie ČR

Ve čtvrtek 25. 9. na naší školu zavítali plk. Mgr. Červe-
ný a plk. Mgr. Řezáč z Policie ČR, kteří si pro žáky 2. stup-
ně připravili přednášku na téma Kyberšikana. Žáci se se-
známili s možnými riziky moderních technologií a sociál-
ních sítí a zopakovali si základní pravidla bezpečného
chování na internetu. Připomněli si také, že kromě toho,
že mobilní telefony a počítače můžou pozitivně ovlivnit
jejich vývoj (komunikace s rodinou a přáteli, vyhledávání
informací), můžou také razantně narušit jejich soukromí.
Nebezpečí pro ně představují i lidé, kteří se ukrývají
za nimi a kteří s ostatními lidmi dokáží manipulovat
a ohrožovat jejich bezpečí na dálku. Kromě zajímavého
povídání a příkladů z praxe žáci zhlédli velmi působivá
videa, díky kterým si uvědomili, kam až může nebezpečné
chování na internetu a sociálních sítích zajít. Přednáška
se nám líbila a do budoucna se těšíme na další spolupráci.

Mgr. Martina Veselková
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Návštěva knihovny v Příbrami

V úterý 7. října jsme se s žáky 2. ročníku vydali na ná-
vštěvu Knihovny Jana Drdy v Příbrami. Paní knihovnice
si pro nás připravily poutavý program zaměřený na auto-
ry dětských knih a jejich ilustrátory.

Společně jsme se ponořili do světa knih a ilustrací. Pro-
hlíželi jsme si tvorbu známých českých ilustrátorů a poví-
dali si o tom, podle čeho je můžeme poznat. Bylo zajímavé
sledovat, jak se styl ilustrací měnil v průběhu let.

Poté si děti mohly samy vybrat knihu, která je něčím
zaujala – někdo se rozhodoval podle názvu, jiný podle obál-
ky nebo velikosti písma. Každý pak krátce vysvětlil, proč
si vybral právě tu svou.

Staré pověsti obecnické

Letos jsme pro děti ze školní družiny připravili celoroční
projekt s názvem Staré pověsti obecnické. Cílem projek-
tu je poznávání okolí obce, její historie, místních pověstí
i dávno zaniklých budov, které dnes známe už jen z kronik
nebo vyprávění pamětníků.

Naše putování jsme zahájili v pátek 3. října. První za-
stávkou byl Čepkovský potok, který protíná Obecnici
a rozděluje ji na dvě části – Borek a Ves. Povídali jsme si
o jeho významu pro obec a také o zdejší historii výroby
oceli. Dětem jsme ukázali místo, kde kdysi stávala ocelár-
na. Všichni znali černý, lesklý a ostrý kamínek, který se
v okolí často nachází – ale málokdo věděl, že jde o strus-
ku, zbytek po tavení oceli.

Pokračovali jsme směrem k zahrádkám a zastavili se na
místě zvaném „Cejnovna“. Dnes zde najdeme jen tichou
louku, ale dříve tu stával vodní hamr – technická památ-
ka, po které bohužel nezůstalo vůbec nic.

Naši vycházku jsme zakončili v lese, kde jsme si užili
sběr hub. Děti byly nadšené – každý něco našel, a věříme,
že i doma měli rodiče radost z voňavé houbové nadílky.

Těšíme se na další dobrodružství v rámci našeho projek-
tu – kdo ví, jaká tajemství Obecnice ještě skrývá?

Za ŠD Kateřina Duchoňová

zahrály na pikanou. Musely se schovat tak, aby je nenašla
tři káňata. Poslední zastavení proběhlo u Fabiánovy stu-
dánky. Tady jsme si zopakovali, co se nesmí dělat v chrá-
něných krajinných oblastech. Našli jsme i hodně jedlých
hub, nechali jsme je tam pro zvířátka. Podle parohů děti
určovaly, jakému zvířeti patří. Vycházku v lese si všichni
moc užili, i když bylo chladno.

Děkujeme paní Kristýně Brokešové za velmi pěkný pro-
gram. Stejný program bude připraven na říjen pro žáky
dalších tříd prvního stupně.

Mgr. Jana Pokorná

Na závěr jsme si vyzkou-
šeli roli ilustrátorů –
ve skupinkách jsme si
vylosovali známou českou
pohádku a podle ní vytvo-
řili vlastní obrázkové ilu-
strace.

Z knihovny jsme si od-
nesli nejen nové poznatky,
ale i hezké zážitky. Děku-
jeme knihovnicím za milé
přijetí a inspirativní dopo-
ledne!

Mgr. Denisa
Simmerová

UZÁVĚRKA listopadového čísla OBECNICKÉHO ZPRAVODAJE

bude ve středu 12. 11. 2025

Vycházka s lesní pedagožkou

(dokončení ze str. 8)



10 OBECNICKÝ ZPRAVODAJ / Říjen 2025

Knihovna – Spolkový dům Obecnice

„I přes všechny starosti se snažme mít v srdci
vždy aspoň kousek volného místa, abychom si
všimli východu slunce.“ V. Kodet 5

Říjen je nejen měsíc, kdy začíná sílit podzimní atmosféra,
také je to měsíc, kdy se rozjíždí na plno všelijaké aktivity
a kroužky. I v knihovně se roztočilo kolo akcí a aktivit.
Kroužky, přednášky, KnihoŠpuntíci, besedy, workshopy,
kvízy, čtení dětí s družinou aj. Na všechny zmíněné společ-
né chvíle se moc těším.

PROSBA! Prosím všechny čtenáře, aby vrátili
knihy, které byly vypůjčeny před prázdninami.
Musím udělat pravidelnou evidenci knih. Děkuji.

Protože se nám blíží svátek
sv. Martina, je potřeba
si připomenout smysl toho-
to svátku. Tímto vyhlašuji
VÝTVARNOU SOUTĚŽ
(nejen) pro děti na
téma „Jak nebo čím
mohu zlepšovat svět ko-
lem sebe?“ „Co bych chtěl/a mít kolem sebe jinak?
Vím o něčem, co nefunguje a mohlo by se dělat lépe?
Jak si představuji ideální svět? Mám nějaké přání?
Znám někoho, kdo dělá hezčí svět?“ Položte si jednu
z těchto otázek a zkuste mi dát odpově� na papír. Fantazii
se meze nekladou. Můžete malovat temperami, pastelka-
mi, udělat koláž z více technik. Vaše krásné obrázky,
prosím s podpisem odneste do knihovny do 5. listo-
padu 2025. Pokud chce zůstat někdo anonymní,
samozřejmě to lze. Součástí této soutěže je překvapení,
co se poté bude s obrázky dít. Ale nebojte, bude o ně dobře
postaráno. ♥

Co se dělo a právě děje?
Obecní výlet do Brd

Náš poslední výlet v tomto
roce jsme věnovali návštěvě
Brd. Nejenže jsme navštívili
místa, kam se běžně nepodí-
váme (vrchol Praha aj.), ale
také jsme navštívili Lovec-
ký zámeček Tři Trubky.
Poté jsme si zašli na výbor-
ný oběd a rozloučili jsme se
výhledem z Jindřichovy
skály. Za celý zájezd bychom
chtěli poděkovat panu Per-
negrovi, který si na nás
udělal čas a po celý výlet
nás obohacoval svými od-
bornými znalostmi. Moc si
toho vážíme a těšíme se ně-
kdy opět na viděnou.
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KnihoŠpuntíci

První setkání Kniho-
Špuntíků proběhlo v hoj-
ném počtu, a také v dob-
ré náladě. Trošku jsme
se okoukli, zahráli si na
bubínek štěstí, a poté už
jsme si mohli zazpívat
a zatančit. Také jsme se
seznámili s Krtečkem
a jeho kamarády, kteří
bydlí dokonce v našich
knížkách. Byl to milý

Na co se můžeme těšit?

Přednáška v říjnu na téma

„Večer se Svatou Horou“

(pokračování na str. 12)

čas, a protože už se více známe, těším se na další setkání,
které bude už ušito na míru příchozím dětem. ☺
Další Špuntíci budou 6. listopadu od 10 hodin.

Říjen nám pomalu
přináší delší veče-
ry, a tak si je mů-
žeme zpříjemňovat
společně stráve-
ným časem. Na-
příklad poslechem
zajímavých infor-
mací o cestování,
památkách, hudbě
atd. První naše se-
tkání budeme věnovat významné památce, která se tyčí
v našem okolí, a to Svaté Hoře. Jistě tam každý zdejší byl,
ale proč bychom se i přes to nemohli nechat unést jejím
kouzlem a vyprávěním studentky vysoké školy, která má
zálibu právě v historii této zmíněné památky. Kdo se strá-
vit tento krásný večer s námi je zván 30. října od 18
hodin na faru.

Cestovatelská přednáška v listopadu

„Putování po Skotsku“
Již podruhé k nám
přijede sympatic-
ký pár Mája se Ši-
monem a popoví-
dají nám o svých
cestách. Tento-
krát jak procesto-
vali se svým obyt-
ným vozem krajinu Skotska. Kdo byste si rád poslechl
jejich povídání a prohlédl jejich úžasné fotografie, jste
zván ve čtvrtek 6. listopadu od 17 hodin na faru.

Svatomartinský lampiónový průvod

V úterý 11. 11. přesně v den, kdy slaví svátek sv. Martin
se sejdeme, abychom rozsvítili své lampióny a společně
se vydali na kouzelnou procházku. Sraz v 17 hodin
na fotbalovém hřišti. S sebou teplé oblečení, pevnou
obuv, dobrou náladu a lampiónek! Teplé nápoje a něco
sladkého bude připraveno.

Minerální korálky v knihovně

Zase po roce nás navštíví Tonyem se svými poklady. Dove-
ze přes 100 druhů minerálních korálků na výrobu vašeho
jedinečného náramku. Kdo by si rád udělal chvilku pro
sebe nebo by si rád vyrobil něco pro radost či dáreček pro
někoho blízkého může dorazit ve čtvrtek 13. listopadu
v 17 hodin do knihovny. Těším se na milé zastavení.

„Obecnický kvíz“ ve Staročeské hospodě

Společenský život se odehrává odpradávna v hospodách.
I my jednu takovou krásnou, staročeskou máme, a proto
se v ní zase sejdeme u našeho oblíbeného kvízu! Kdy?
Ve čtvrtek 20. listopadu od 18 hodin.
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OKÉNKO ze ŠKOLNÍ JÍDELNY

O tom, jak naše babičky uměly hospodařit a z několika základních surovin

vařit pro celou rodinu. V dobách nedostatku se vůně pečínky linula domem

jen v neděli, ostatním dnům vévodila skromná kuchyně.

Naše babičky musely umět vyjít s málem z nejrůznějších důvodů, které s sebou přinášela doba. Nezáleží, do jaké

věkové kategorie vaše babička nebo dědeček spadají, s nějakým druhem potravinového nedostatku se pravděpo-

dobně setkali. Co chybělo v obchodech, se vypěstovalo na zahradě a uskladnilo, případně nahradilo. I přesto

(nebo možná proto) vznikala zajímavá, lahodná a skromná jídla, na která se vážou nostalgické vzpomínky.

• Zásoby na zimu tak často připravovaly po celé léto, kdy se z kuchyně linula vůně povidel, džemů a jiných

zavařenin.

• Kouzlo babiččiny kuchyně leckdy spočívalo v tom, co vše dokázala uvařit a upéct z pokladů spíže a sklepa,

případně mrazničky.

Moje babička říkávala polévka je grunt!
Motto “polévka je grunt” platí v mnoha domácnostech. První místo na našem žebříčku staročeských polévek

zastává bramboračka, polévka z pár dostupných uskladnitelných surovin, která spolehlivě vydá i za hlavní chod.

Potřebovat budete hlavně brambory, sušené houby a česnek. V těsném závěsu za bramboračkou stojí kulajda

a trio oblíbených staročeských polévek završuje česnečka, která je zároveň přírodním „lékem“ na neduhy spoje-

né s trávením a bacily. A když už jsme u příznivých zdravotních účinků, pak nesmíme zapomenout na zelňačku,

vydatnou polévku bohatou na vlákninu. Vlastní kysané zelí měly babičky v kameninovém hrnci ve sklepě celou

zimu, takže kdykoli po ruce.

Babičky dovedly doslova kouzlit ze základních surovin. Není se tak čemu divit, že právě brambory měly své pravi-

delné místo na rodinném jídelníčku. Vedle pečených brambor s tvarohem a bramborové kaše připravovaly naše

babičky také poctivé domácí knedlíky, bramboráky, bramborové placky nebo luxusní taštičky z bramborového

těsta. Brambory nebo všestranné bramborové těsto můžete doplňovat slaninou, kysaným zelím, tvarohem, sýrem

či povidly nebo ovocem.

Dnes řadíme luštěniny mezi superpotraviny, dříve však byly obilovi-

ny i luštěniny základem našeho jídelníčku.

Babičkám ve spíži nikdy nechyběl hrách na hrachovou kaši, čočka

na čočku na kyselo, nebo rýže na rizoto či sladký rýžový nákyp.

A co mají nejraději dnešní dítka z naší školní družiny?
Anička: buchtičky se šódo. Pavlík: svíčková s knedlíky. Pé�a: kuře

na paprice s knedlíkem nebo těstovinou. Fanoušek: rybičková

pomazánka od babičky. Sofinka: vývar s nudličkami.

Romana Srchová, vedoucí ŠJ

Beseda o historii na téma

„Založení Republiky“
Beseda o Titaniku a Marii Terezii sklidila veliký úspěch,
tak se můžeme těšit na další téma. Tentokrát se podíváme
na 19. století z pohledu českých vlastenců, kteří už od dob
Marie Terezie touží po samostatnosti a republice. Budeme
obdivovat, co všechno dokázali vytvořit a s jakým nadše-
ním budovali společný cíl. Zazpíváme si naši hymnu tak,
jak poprvé zazněla ve Fidlovačce nebo otevřeme Národní
divadlo.
Beseda se uskuteční 26. listopadu od 17 hodin
na faře.

Šarlota Pokorná

KNIHOVNA

(dokončení ze str. 11)
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MINISTŘÍPKY Z MÉHO VANDRBUCHU

Nejstarší kamenný hrad v Česku

Severnímu okraji Českého lesa, při bývalé obchodní cestě z Prahy do Norimberka, dominuje majestátní zalesněná hora
Přimda, dosahující nadmořské výšky 848 m n.m. Jižní stranu jejího vrcholu zdobí jedna z nejvzácnějších ukázek hradní
architektury na našem území – čtyřboká kamenná zřícenina stejnojmenného hradu. Původ hradu je zahalen tajemstvím
a zprávy o jeho vzniku jsou velmi kusé. Je možné, že na místě hradu již v roce 925 stávalo starší raně středověké hradiš-
tě s dřevěným hrádkem. Přimda je obvykle spojována ale až s hradem, který měli podle Kosmovy kroniky vystavět
Němci roku 1121 na strmé skále uvnitř hranic českých hvozdů. První nesporná písemná zmínka o hradu však pochází
až z roku 1126, kdy kníže Soběslav I. nechal přestavět hrad na kamenné opevněné sídlo. Přimda si do dnešní doby ucho-
vala velkou část svých původních stavebních prvků a také se může pochlubit řadou prvenství v oblasti zděné architek-
tury, například nejstarším dochovaným prevétem (záchodem), zbytkem nejstaršího známého krbu či nejstarší vězeňskou
celou. Hrad totiž sloužil také jako královský žalář, v jehož zdech byl třeba v roce 1249 uvězněn i budoucí král Přemysl
Otakar II. Od poloviny 15. století přestal být hrad udržován, poskytnuté finance na opravy byly rozkrádány jeho maji-
teli a obranný i vojenský význam hradu již nebyl aktuální, což vše mělo za následek jediné – jeho rychlé zchátrání. Roku
1609 je pak Přimda uváděna již jako zřícenina. Nádvoří hradu, z něhož jsou nádherné výhledy do okolí, je celoročně
volně přístupné, obytnou věž lze navštívit pouze s průvodcem.

Z cest Vás všechny zdraví Martin Jarolímek

Donjon - obytná věž hradu

Středověký prevét (záchod)

Vnitřní nádvoří hradu

Zřícenina hradu Přimda
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HISTORIE...

Četnictvo a četnická stanice v Obecnici (II.)

Slíbil jsem, že budu pátrat po informacích o obecnické
četnické stanici, a opravdu se zadařilo. V příbramském
archivu je uložen památník četnické stanice v Obecnici.
Budeme upřesňovat dřívější údaje. Jak jsem uváděl,
četnická stanice byla nejprve umístěna v č. p. 152
od 1. 5. 1921, což je naše zrekonstruovaná obecnická fara.
Poté byla od 1. 7. 1938 přemístěna do č. p. 159, prostor
obecního úřadu.

Prvním velitelem zde sloužil vrchní strážmistr Karel
Nypl (až do roku 1935), po něm v. s. Karel Karlík (do roku
1943), dále v. s. František Sedláček (do roku 1945), v. s.
Josef Bohůnek (do března roku 1948) a posledním byl Ja-
roslav Kraus. V památníku je uvedeno dalších devatenáct
četníků a posléze členů SNB. K obvodu četnické stanice
v Obecnici byly přiděleny [4] Německá Lhota, Zdráhalův
důl, mlýny, hřbitov, myslivna Octárna, les u Jedle
od četn. st. v Příbrami, Oseč, hájovna Pod Třemošnou,
od stanice v Březových Horách, Nový rybník, Prokopova
hájovna, Žernová, Lázský rybník a Skelná hu� od st. v Bo-
hutíně, Velký Drahlín, Malý Drahlín, myslivna a Hůrky
od st. V Hluboši. Nebylo to asi jednoduché obsáhnout
takový revír. V památníku je ještě ten rok uvedeno, že
v říjnu byla nařízena částečná mobilizace z důvodů monar-
chistického hnutí v Uhrách. [4] Mobilizační nařízení bylo
v našem obvodě provedeno bezvadně a nikdo z narukovav-
ších záložníků nezavdal příčiny k zakročení. K boji nedo-
šlo, pročež byla po zajištění opětného míru dne 10. listopa-
du postupně nařízena demobilizace. V červnu 1922 vypukl
na Octárně na pile požár, který zničil strojírnu se zaříze-
ním a část materiálu. Požár vznikl z neopatrnosti a hlídač
pily porybný Jan Šefl při hašení byl raněn mrtvicí a zemřel.
Díky hasičům a občanům byl zachráněn okolní les. Pila již
nebyla obnovena a místo byl určeno k zalesnění. V té době
přicházely do stanice výpisy ministerstva vnitra a směrni-
ce, které zaváděly nošení zimních kožíšků, používání kol
ke službě a jiné. Stanice docílila během roku 1925 sedm
zatčení a 199 udání. Zápisy pokračují rokem 1927, kdy
je popsaná v památníku velká bouře, při které vznikly
v Obecnici a okolí veliké škody vyčíslené na 200 000 Kč.
V roce 1928 byly zavedeny pistole pro četníky vzor 24
a přilby jako součást výzbroje. Jako událost, kterou asi
vyšetřovali zdejší četníci, je zaznamenána smrt zadušením
ve studni, tří dělníků z Příbrami. Při sestoupení k hloube-
ní do šestimetrové studny v č. p. 167 u pekaře A. Kostky,
B. Šoun, jeho syn K. Šoun a F. Plavec se nadýchali bahen-
ních plynů a přišli o život. V prosinci se konaly volby
do zemského a okresního zastupitelstva, které proběhly
klidně a bez problémů. Na začátku března 1929 přišly
na Brdy veliké mrazy, které dosahovaly až -36o C. V niž-
ších polohách napadlo 80 cm sněhu a ve vyšších 120 cm,
i z těchto důvodů zahynulo ve zdejších lesích mnoho ptac-
tva a vysoké zvěře. V březnu roku 1930 byla místním osvě-
tovým sborem pořádána oslava 80. narozenin prezidenta
T. G. Masaryka, které se účastnili i příslušníci sboru.
V červnu bylo jedním výnosem povoleno nosit čapku místo
helmy při velkých mrazech či velkých vedrech. Roku 1931

se příslušníci stanice účastnili oslav státního svátku,
oslav narozenin T. G. Masaryka. V dalších letech přísluš-
níci četnického sboru navštěvovali, kromě služby akce
pořádané k různým výročím, jen v roce 1933 mě zaujalo
vydání předpisu s názvem „Šerm šavlí.“ Také je zajímavý
výnos z roku 1934, kterým bylo nařízeno strážmistrům
a vrchním strážmistrům nošení pláš�ů a pláštěnce sameto-
vých límců šedozelené barvy. Pořádek musel být ve všem,
že?

Trochu zase odbočím a popíšu kousek z pokynů pro služ-
bu pátrací a daktyloskopickou bezpečnostních orgánů.
Tato příručka popisuje postupy při různých zločinech,
zjiš�ování a usvědčování pachatelů a daktyloskopii. V čás-
ti páté mě zaujal název - Cikáni. Věřím, že nikdo si nebude
myslet, že chci nějakým způsobem romské obyvatelstvo
pomlouvat. Jde o historické vyjádření stavu před sto lety.
Proto se nebudu k textu nikterak vyjadřovat ani komen-
tovat, budu pouze z této příručky sto let staré citovat.
[5] „Cikáni objevují se většinou v tlupách obyčejně v týchž
krajích, při čemž svým tuláckým životem ohrožují veřejnou
bezpečnost a hledí se vyhnouti dohledu. Obyčejným nejčas-
tějším činem, jehož se dopouštějí, jest žebrota, lesní a polní
pych, krádeže zvěře a ryb, podvod, krádeže příležitostné…
Krádeže provádějí též tím způsobem, že na jedné straně
domu ženy a děti žebrají, a na druhé jiní odnášejí drůbež
a vůbec vše co jim padne do ruky… nebo si vyprošují
naoko za peníze potraviny, píci nebo přístřeší, přičemž
počítají, že jim ženy z útrpnosti, strachu a pověry poskyt-
nou požadované zdarma. Někteří lidí žijí dosud v pověře
a domnívají se, že peníze od cikánů přinášejí neštěstí“.

Příště  pokračuj i  z  památníku četnické stanice
v Obecnici a možná ještě i  z pokynů pro četníky.

[1] Obecnická kronika
[2] Publikace 600 historických let, vydal OÚ Obecnice 1994
[3] Sbírka četnických předpisů, vydáno 1923
[4] Památník četnické stanice v Obecnici (1921–1949)
[5] Pokyny pro službu pátrací a daktyloskopickou bezpeč-
nostních orgánů (1922)

bs

(zdroj: internet)
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Otoky nohou nejsou jen kosmetická záležitost
a příčin může být víc. Může se jednat o nemocně-

LÉKAŘ A VY • Nohy jako konve

 

 

ní srdce, ledvin, cév dolních končetin, ale i o banalitu spo-
jenou s horkem nebo dlouhým cestováním. Častější jsou
v létě, ale jak poznat, kdy je to ještě v normě a kdy už
je problém?  Při onemocnění srdce vznikají otoky proto,
že srdeční pumpa nedokáže efektivně dostat krev z dolních
končetin, zejména pokud člověk stojí nebo sedí. Otoky
obvykle zmizí v noci, kdy člověk leží a je to spojeno s čas-
tějším močením, protože ledviny krev filtrují. Otoky spoje-
né s onemocněním ledvin mohou být značné a nebývají jen
na dolních končetinách, ale i v obličeji a v noci nemizí.
Lymfedém je způsoben nahromaděním tkáňové tekutiny –
mízy, může být vrozený a projeví se obvykle v mladším
věku, nebo může být druhotný při přerušení lymfatických
cév nějakou operací př v třísle nebo podpaží. Primární
otok obvykle začíná na nártu a postupuje vzhůru, je asy-
metrický, tuhý, bledý a nebolestivý. Nepravý otok je lipe-
dém, tedy hromadění laloků tuku v dolní polovině těla,
většinou jde o dědičné onemocnění, které nelze ovlivnit
dietou nebo cvičením a postihuje výhradně ženy. Nejčastě-
ji jsou otoky nohou ale spojovány s cévním onemocněním.
Při postižení tepen aterosklerózou se cévy zužují, ztrácejí
pružnost, a to omezuje průtok krve nejčastěji v lýtku.
Kvůli nedostatečnému prokrvení svalů pak při chůzi vzni-
ká bolest, která donutí člověka se zastavit a po chvíli může
v chůzi pokračovat. Protože to někdy vypadá, jako by se
zastavoval u výkladních skříní, opravdu se tomu tak říká
– nemoc výkladních skříní. Závažnost se pak udává v me-
trech, které je člověk schopen ujít bez bolesti. Zdaleka nej-
častější je onemocnění žil dolních končetin. Závažné a ži-
vot ohrožující může být trombóza hlubokých žil. Typic-
kým projevem je výrazný otok nohy často po dlouhém ces-
tování. Končetina zmodrá, bolí a krevní sraženina se může

Kostel v Mrtníku

nění povrchových žil dolních končetin, tedy varixy, jsou
projevem chronické žilní nedostatečnosti. Podle závažnos-
ti se dělí do šesti stupňů. První jsou drobné křečové žilky
– metličky, které jsou převážně kosmetická záležitost.
Ve druhém stupni jsou křečové žíly vystouplé a dobře patr-
né. Ve třetím stupni nohy otékají, hlavně večer, v dalším
kůže ztmavne a poslední dva stupně představují zhojený
nebo otevřený bércový vřed. Chronická žilní nedostateč-
nost má výraznou genetickou složku, ale velkou roli hraje
i životní styl. Zejména obezita, nedostatek pohybu, dlouhé
stání nebo sezení, často se varixy objeví nebo zhorší v tě-
hotenství, kdy tlak plodu na žilní systém způsobuje stag-
naci krve v dolních končetinách. Léčba varixů je bu� kla-
sická operační nebo modernější léčka laserem nebo radio-
frekvenční uzávěr. V každém případě je základem ultra-
zvukové vyšetření a určení, které žilní chlopně nejsou
funkční. V každém případě je třeba počítat s tím, že u chi-
rurgické i mini invazivní cesty se varixy často vracejí.
Prevencí varixů je životní styl, udržování přiměřené hmot-
nosti, omezení alkoholu a cigaret, dostatečný pitný režim
a jakýkoliv pohyb, který aktivuje svalovou pumpu v dol-
ních končetinách, tedy nejlépe chůze. Ale i to všechno
u silné genetické dispozice neumí onemocnění úplně přede-
jít, může ho ale oddálit a jeho průběh zpomalit a zmírnit.
A za to ta půlhodinka svižné chůze denně určitě stojí.

Z veřejných zdrojů upravila Drsvo.

ze žíly uvolnit a docesto-
vat až do plic – vzniká
plicní embolie. Její rizi-
ko zvyšuje kouření, uží-
vání hormonální anti-
koncepce, dlouhé cesto-
vání bez pohybu nohou
a dehydratace. Onemoc-

V zářijovém Zpravo-
daji jsme si mohli pře-
číst o šikmém kostele
v Karviné. I v naší
blízkosti je podobný
kostel, který ale není
šikmý z důvodů pod-
dolování, ale jeho
podlaha od vchodu k oltáři stoupá. Je to opravdu
nezvyklý a dost nepříjemný pocit tam stát. Proto je lep-
ší usednout do lavice.Ty mají litinové krajnice a jsou
z doby kolem roku 1880. Stejně tak je tam krásná liti-
nová křížová cesta a pozdně gotická socha Madony.
U vchodu vpravo je náhrobník muže z rodu Pešíků.
Vlevo je náhrobník ženy - jestli patří Hedvice z Valde-
ka, která má být v tomto kostele pohřbena, paní, která
tu uklízela a velmi ochotně nám kostel ukázala, bohu-
žel nevěděla.

E.T.
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OBEcnický KLUb OTUžilců při TJ Slavoj

Ze zápisníku otužilce...

Kapitola 24. - Punkevní jeskyně

Podzim je tu. Plnohodnotný, plný barev a všeho,
co k podzimu patří, počasí, pošmourno, zima, teplo, stude-
ná voda a hromada práce s přípravami na zimu. Nejen nás.
Sezóna nám začala a to velmi poeticky. Jak se říká, do tře-
tice všeho dobrého.. aneb napotřetí už to vyjde. A vyšlo!
Naše semínko v přihláškách padlo na úrodnou půdu a vy-
rostl nám z toho zážitek, na který jsme čekali 2 sezóny.
Zkrátka a dobře, první sobotu v říjnu – tu co te� byla –
jsme se vydali na východ do 300 km vzdálených Punkev-
ních jeskyní, kde probíhal tradiční, již 77. ročník memori-
álu T. K. Divíška. Jedná se o nebodovaný závod-nezávod
150 otužilců, kteří vejdou do Punkevních jeskyní, projdou
kolem dna propasti Macocha až na molo, kde nastoupí
do loděk a ty je odvezou ještě pár desítek metrů do vnitra
hory po říčce, ve které se uvedení otužilci budou vracet
plavmo stylem paní radová zpět ven z jeskyní ke vstupu.
A jak to probíhalo?

Sobotní den začal srazem u každého doma, kde řidič vý-
pravy - já - vyzvedl o asi 10–15 min déle než byl sraz nejpr-
ve Petra. Než se Petr nalodil, přiběhla Radka, která
už ráno oznámila, že nestíhá. Mě to teda vyhovovalo, pro-
tože jsem také tradičně nestíhal, spoléhal jsem na to,
že to všechno přece za 10 min musím stihnout – najít bágl,
ručník, hlavně plavky, abych nemusel jít v tréninkovém
dresu (rozuměj pouze v čepici), nevím proč, ale dal jsem
tam i naše souměřidlí (opět rozuměj 3 teploměry svázané
k sobě k odečítání teploty vody – určené pro aritmeticky
přesný průměr odečtení teploty) no a pak samozřejmě
podepsané seznámení s řádem jeskyní a bezpečnostními
pokyny. No a tam to začlo. Došel mi papír v tiskárně. Tak
jsem hledal nějakou A4ku kam to vytisknu. Povedlo se
relativně dobře. Pak nervní a celý rozevlátý vše naházeno
v kufru auta ne v tašce jedu pro zbytek výpravy.

První co jsme po výjezdu nastavili bylo snížení teploty
v autě z 23 na 21 stupňů. Já, protože mám rád teplo
v autě, jsem si zatopil v sedačce (pozn. autora: nejlepší
funkce auta srovnatelná s dokonalým vynálezem myčky
v kuchyni) a vyrazili jsme. Cesta proběhla v klidu stylem
probírání všeho možného i nemožného. Do cíle jsme dora-
zili včas dle plánu s dostatečnou rezervou. Parkování zdar-
ma – potěšilo. Vláčkem, který jsme měli také zdarma, jsme
nejeli, protože jsme se z 1/3 shodli na tom, že půjdem pěš-
ky. Já jsem nejprve tiše poté i nahlas začal upozorňovat,

budu mít ostudu atd… Petr s Radkou byli v pohodě a natě-
šení. Já se těšil až ze mě ta tréma spadne. Často po 30 s
ve vodě ze zkušenosti.

2 km pěšmo ke vstupní budově do Punkevních jeskyní
uběhlo relativně rychle. Bylo tam docela dost lidí. Neřekl
bych že těch 150 ks.. ale kdo by to počítal. Natož já lin-
gvista, který si není schopný přepočítat ani vrácené pení-
ze hned u kasy. Nástup a proslov organizačního týmu
z Brna nám dodal sil a šli jsme se připravit do plavek a žu-
panů. Vše ostatní bylo v jedné z posledních skříněk, které
jsme urvali před ostatními.

Vešli jsme do jeskyní. První část probíhala jako prohlíd-
ka... značně nestandardní, protože v jeskyních dle všeho
bylo 8,7° C a voda v Punkvě měla lehce pod 10° C tuším,
že 9,6. Bylo to teplejší než jsem čekal. Myslel jsem, že bude
mít 6° C. V jeskyních jsme procházeli tradičním i netradič-
ním okruhem. Došli jsme na dno Macochy, kde jsme
vyslechli pár zajímavých faktů, vyfotili si panorámata
a pokračovali k finální části prohlídky – na molo k lodič-
kám. Ve finální části jsme stáli v řadě za sebou v tunelu,
kde kolem nás bylo max 30 cm ke skále, takže příjemné
místo a chvilka pro každého klaustrofóbika. I mě, bez to-
hoto psychického poznamenání, napadalo: „… padnout
tenhle kus stropu tak mě nikdy nikdo nenajde…“ nebo …
„… tenhle šutr je tu nějak navolno…“ atd. Do toho samo-
zřejmě myšlenky na to, jak budu lézt z lodičky do vody,
jestli jí zvrhnu a potopim mou tělesnou konzistencí apod.
Ale bylo to dobré, vlezli jsme do loděk, asi 5 nebo 6ti.
Dovezly nás o pár desítek možná nad sto metrů dál do hory
a s ještě pokračujícím vtipným průvodcovým povídáním
jsme zastavili na místě vstupu do vody. Šlo to ráz na ráz.
Naštěstí jsem shodil jen župan a sandále. Lo�ka se zhoup-
la a já padnul do říčky… plaval jsem má oblíbená prsa.

(pokračování na str. 17)

že mi začíná být
zima, že mám
strach, že se mi
chce na záchod…
a podobně pevně
nervózní hlášky.
Bohužel to mám
pokaždé před kaž-
dým závodem.
Podléhám trémě,
že mě budou lovit,
nakládat hasiči,
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Žádný spěch. Pe�a přede mnou, Radka za námi a plavali
jsme jeskyněmi. Sem tam světlo, sem tam záchranář-pota-
pěč a všude šplouchání a hustě zajímavá atmosféra. Plava-
li jsme to mojí obvyklou dobu. Voda řezala na to, že měla
skoro deset, ale nebylo to nic, na co bychom nebyli zvyklí
z našeho koupaliště. Po výlezu klasika toho co jsem si uvě-
domil až tam, že hadry jedou až za námi. Tzn. Budem tam
chvíli čekat bez ručníku a bude nám trošku zima. Lo�ka
dojela a honem jsme si vzali věci a oblékli. Radka se tam
seznámila s pár plavci jiných týmů, kteří nás blejskli
a poslali nám fotky. Pár z nich přikládám. Ostatní jsou
na sociálních sítích v našem ofiko chlívečku.

Po ukončení a obléknutí jsem si zase řekl, že jsem
stresař a to úplně zbytečný, protože to bylo krásně tajem-
né a vlastně to nebylo vůbec nic co by člověka nějak mělo
stresovat.

Mysleli jsme si, že si dáme k večeři polévku, ale bylo plno
a moc se s námi provozní nebavili. Dali jsme si alespoň
já čaj, Petr a Radka pivo a vyrazili jsme na rodnou Ithaku.

Cesta proběhla vcelku rychle a v poklidu. Za mě a ostat-
ní to byl nevšední zážitek, který příští rok určitě zopaku-
jeme.

No a co ještě nového? Rozrůstáme se!! Rozrostli jsme se
o 25%. Přišel k nám nový člen. Všechny náležitosti jsou
již zařízené a te� už jen zdravotní prohlídku, aby mohl

Kapitola 24. - Punkevní jeskyně
(dokončení ze str. 16)

s námi na první
měřený závod
1. 11. 2025 do Lul-
če u Brna. Skoro
mu závidím, že
jeho první závod
bude v tak poetic-
kém kraji a plo-
várně. Jo a je
to Michal Drtil.
Už s námi poctivě
trénuje dle svých
časových možnos-
tí. Např. včera
jsme dali v pět ve-
čer ve vodě v kou-
pališti s 11° C on
600 m (12 bazénů)
a já 500 m (10 ba-
zénů). Studená voda, nejlepší lék na spaní… a nejen to.
Přejme Michalovi a� je mu v našem týmu tak dobře jako
všem nám! V příštím zápise podám zprávu jak jsme dopad-
li na dálném východě.
Do té doby přeji všem hezké podzimní dny.

Jirka „cebek“ Oktábec jr.
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Zdravíme všechny čtenáře Obecnického zpravodaje.
přinášíme Vám první výsledky našich mužstev v sezóne
2025/26. Mužsta A, B, C začali shodně 2 výhrami a 1 pro-
hrou. D tým má za sebou zatím jen jeden zápas. Poprvé se
do výsledků zapsaly také naše nové posily. Konkrétně nás
posílili Zdeněk Koros a Filip Koros z oddílu Sokol Žebrák.
Oběma přejeme a� se jim v našem dresu daří.
Dále se také rozeběhly páteční tréninky určené pro začí-
nají děti. Děti se snažíme hravou formou seznámit se zá-
klady stolního tenisu. Tak zase za měsíc ve zpravodaji na
viděnou.

TJ SLAVOJ OBECNICE „A“ – DIVIZE
Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. TTC Kladno A 3 3 0 0 0 30:12 9
2. SKC Zruč n. Sázavou  A 3 3 0 0 0 30:12 9
3. Sokol Čáslav A 3 3 0 0 0 30:15 9
4. Slavoj Obecnice A 3 2 0 1 0 28:15 6
5. TTC Říčany A 3 2 0 1 0 25:17 6
6. Sokol Králův Dvůr 3 2 0 1 0 23:17 6
7. Sokol Mníšek pod Brdy A 3 1 0 2 0 20:27 3
8. KST Rakovník  A 3 1 0 2 0 16:22 3
9. TJ Sadská B 3 1 0 2 0 19:28 3

10. TTC Brandýs n. L. A 3 0 0 3 0 18:30 0
11. Sokol Hořovice A 3 0 0 3 0 11:30 0
12. TTC Příbram  A 3 0 0 3 0 5:30 0

Výsledky:
TJ Slavoj Obecnice „A“ – TTC Příbram „A“ 10:2
(body Obecnice – čtyřhry 1, Vrátný 3, Jaroš 3,
Dlouhý 2, Sýkora 1)
TTC Kladno „A“ – TJ Slavoj Obecnice „A“ 10:8
(body Obecnice – Dlouhý 3, Sýkora 3, Jaroš 2)
TJ Slavoj Obecnice „A“ – KST Rakovník „A“ 10:3
(body Obecnice – čtyřhry 2, Sýkora 3, Jaroš 3,
Srch 1, Herink 1)

TJ SLAVOJ OBECNICE „B“ – KRAJSKÁ SOUTĚŽ

2. TŘÍDY SK. D

Poř. Družstvo PU V R P Skóre Body
1. SK Březnice B 3 3 0 0 30:5 9
2. Sokol Hořovice C 3 3 0 0 30:13 9
3. Sokol Mníšek pod Brdy B 3 2 0 1 26:16 6
4. Sokol Příbram 3 2 0 1 24:16 6
5. Slavoj Obecnice B 3 2 0 1 23:16 6
6. Spartak Rožmitál p. Tř.  A 3 2 0 1 23:20 6
7. Slovan Lochovice B 3 2 0 1 23:23 6
8. Viktoria Vestec A 3 1 0 2 17:23 3
9. TJ Olešná B 3 1 0 2 15:28 3

10. TJ Praskolesy A 3 0 0 3 17:30 0
11. TTC Příbram B 3 0 0 3 12:30 0
12. Sokol Žebrák 3 0 0 3 10:30 0

Výsledky:
TJ Slavoj Obecnice „B“ – TTC Příbram „B“ 10:5
(body Obecnice – čtyřhry 2, Koros Z. 4, Srch 3,
Petráň 1)
Viktoria Vestec „A“ - TJ Slavoj Obecnice „B“ 1:10
(body Obecnice – čtyřhry 1, Srch 3, Koros Z. 2,
Petráň 2, Koros F. 2)
Sokol Hořovice „C“ – TJ Slavoj Obecnice „B“ 10:3
(body Obecnice – čtyřhry 1, Koros Z. 1, Petráň 1)

TJ SLAVOJ OBECNICE „C“ – OKRESNÍ PŘEBOR

Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. TJ Sokol Voznice, z.s. A 3 3 0 0 0 42:12 9
2. TJ Tatran Sedlčany C 3 3 0 0 0 36:18 9
3. TJ Sokol Chraštice A 3 3 0 0 0 36:18 9
4. TJ Slavoj Obecnice C 3 2 0 1 0 33:21 6
5 SK Klučenice A 3 1 1 1 0 33:21 4
6 Sokol Hluboš-Paseky 3 1 1 1 0 32:22 4
7 TJ Sokol Drahlín A 3 1 1 1 0 30:24 4
8 SK Klučenice B 3 1 0 2 0 22:32 3
9 TJ Sokol Příbram B 3 1 0 2 0 18:36 3

10 TTC Příbram C 3 0 1 2 0 22:32 1
11 TJ Sokol Drahlín B 3 0 0 3 0 11:43 0
12 TJ Spartak Rožm. p. Tř. B 3 0 0 3 0 9:45 0

Výsledky:
TJ Slavoj Obecnice „C“ – Sokol Voznice „A“ 7:11
(body Obecnice – Koros Z. 4, Koros F. 1, Ječmen 1,
Brabenec 1 )
Sokol Drahlín „B“ – TJ Slavoj Obecnice „C“ 4:14
(body Obecnice – čtyřhry 2, Koros Z. 4, Vinš 3,
Koros F. 3, Ječmen 2)
SK Klučenice „B“ – TJ Slavoj Obecnice „C“ 6:12
(body Obecnice – Steiner F. 3, Král 2, Ječmen 2, WO 5)

TJ SLAVOJ OBECNICE „D“ – OKRESNÍ PŘEBOR

2.TŘÍDY

Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body
1. SK Březnice C 2 2 0 0 0 35:1 6
2. TJ Sokol Chraštice B 2 1 1 0 0 25:11 4
3. TJ Sokol Voznice B 1 1 0 0 0 14:4 3
4. TTC Příbram D 2 1 0 1 0 13:23 3
5. SK Březnice D 2 1 0 1 0 10:26 3
6. TJ Sokol Příbram C 2 0 1 1 0 16:20 1
7. TJ Spartak Rožm. p. Tř. C 2 0 0 2 0 9:27 0
8. TJ Slavoj Obecnice D 1 0 0 1 0 4:14 0

Výsledky:
TJ Slavoj Obecnice „D“ – Sokol Voznice „B“ 4:14
(body Obecnice – Srch R. ml. 2, Burian 2, WO 5)

S ledovat  nás  můžete  na  instagramu:
„pinces.obe“ Zdeněk Petráň

TJ Slavoj Obecnice         STOLNÍ TENIS
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ROZPIS UTKÁNÍ / říjen - listopad - prosinec 2025

19. 10. neděle 18.45 hodin TJ SLAVOJ Obecnice – OSLÍ
26. 10. neděle 20.45 hodin BRDONOŠ – TJ SLAVOJ Obecnice
2. 11. neděle 20.45 hodin TJ SLAVOJ Obecnice – KANCI
9. 11. neděle 18.45 hodin SRŠNI – TJ SLAVOJ Obecnice
16. 11. neděle 16.45 hodin TJ SLAVOJ Obecnice – KASPO
22. 11. sobota 20.00 hodin METYZOL – TJ SLAVOJ Obecnice
6. 12. sobota 20.00 hodin CETOS – TJ SLAVOJ Obecnice
14. 12. neděle 16.45 hodin TJ SLAVOJ Obecnice – THK 99

TJ Slavoj Obecnice                   LEDNÍ HOKEJ

TJ Slavoj Obecnice - KOPANÁ

Rozpis utkání TJ SLAVOJ Obecnice

19. 10. 2025 neděle 15.30 hod.
TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Daleké Dušníky B

26. 10. 2025 neděle 14.30 hod.
SK Třebsko – TJ Slavoj Obecnice

1. 11. 2025 sobota 14.00 hod.
TJ Slavoj Obecnice – FC Višňová

Výsledky - 9. liga

21. 9. TJ Slavoj Obecnice – Sokol Vrtule Láz 1:1
(branky: David Polák)

27. 9. SK Pečice – TJ Slavoj Obecnice 4:2
(branky: David Polák 2x)

5. 10. TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Rosovice 0:1

11. 10. SK Obory – TJ Slavoj Obecnice 5:0

V í c e  i n f o r m a c í  n a  w e b u  t ý m u :
http://www.obecnice-hokej.cz/

Jaroslav Střeska

Příbramská hokejová liga - sezóna 2025/26

Poř. Team Z V P R P Bilance Body

1. Brdonoš Team 2 2 0 0 0 12:3 (9) 6

2. TJ Slavoj Obecnice 2 2 0 0 0 13:5 (8) 6

3. KASPO Příbram 2 1 0 0 1 7:9 (-2) 3

4. HC KANCI Rožmitál 1 1 0 0 0 7:3 (4) 3

5. THK 99 Legends 2 1 0 0 1 7:7 (0) 3

6. HC Oslí 2 1 0 0 1 9:7 (2) 3

7. SK Cetos Příbram 1 0 0 0 1 4:8 (-4) 0

8. HC Sršni Pňovice 2 0 0 0 2 5:13 (-8) 0

9. METYZOL Podlesí 2 0 0 0 2 3:12 (-9) 0

VÝSLEDKY

Příbramská hokejová liga - sezóna 2025/26

TJ Slavoj Obecnice – SK Cetos Příbram 8 : 4
4. 10. 2025 (3:1, 1:2, 4:1)
Branky Tresty
Moser Jiří (Procházka Libor) Kubják Radoslav -
Moser Jiří (Kubista Jan) nedovolené bránění,
Vylita Václav (Kozelka Pavel) 2 min.
Kozelka Pavel (bez asistence) Střeska Jan -
Mandík Ondřej (Moser Jiří) nedovolené bránění,
Mandík Ondřej (Kozelka Pavel) 2 min.
Mandík Ondřej (Vylita Václav) Střeska Jan -
Kubista Jan (Procházka Libor) podražení, 2 min.
Sestava
Novák Marek - Kozelka Pavel, Kubista Jan, Kubják
Radoslav, Mandík Ondřej, Moser Jiří, Procházka Libor,
Střeska Jaroslav, Střeska Jan, Vylita Václav

THK 99 Legends – TJ Slavoj Obecnice 1 : 5
12. 10. 2025 (0:2, 1:0, 0:3)
Branky Tresty
Kozelka Pavel (Mandík Ondřej) Moser Jiří -
Procházka Libor (Juhász Petr) vysoká hůl, 2 min.
Máša Karel (Kozelka Pavel) Kubják Radoslav -
Moser Jiří (Kocman Martin) držení, 2 min.
Máša Karel (Kozelka Pavel) Mandík Ondřej -

hákování, 2. min.
Sestava
Novák Marek - Juhász Petr, Kocman Martin, Kozelka
Pavel, Kubista Josef, Kubják Radoslav, Mandík Ondřej,
Máša Karel, Moser Jiří, Procházka Libor, Střeska Jan,
Střeska Jaroslav

Horní řada zleva: Jan Střeska,
Jaroslav Střeska, Jiří Moser,
Marek Novák, Libor Procházka,
Radek Kubják.
Dolní řada zleva: Jan Kubista,
Ondřej Mandík, Václav Vylita,
Pavel Kozelka.
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Z OBECNICKÉ HISTORIE...

Obecnice - hostinec „U Zelenků“

Obecnice č. p. 1.


